

名师开讲

富人风水住宅,有一个特点,就是开门见天。这很重要,开门不见天,暗无日光,天财不降。

很多人的家,大门一开,先有一个挡风遮雨的凉篷,遮盖了天空,这是不对的,也是不好的。搭了凉篷,你是否感到凉风也被阻挡了?人在屋中,感觉更加闷热?如果是的话,赶快拆除掉吧!它可

是造成你财运受阻的障碍。

更糟糕的是,有人搭了凉篷,便将汽车停泊在大门口,财运更加不能亨通。

我帮人看风水,不管屋子大小,主人家是贫是富,一开大门一定要见天,屋旁可搭凉篷停车,这样才会风生水起。

还有,不晓得大家有没有发现,大富人家一定会在大门外安装灯光,一到晚上就开灯,门口大放光明。这也是风水,门口要亮,正财会来。

还有,大富人家屋子四周会装圆灯,这也是招财灯,财通四方,有些灯要由晚上开到天亮,照亮财路。

有些人会在大门口安装黄灯,不是不好,只是不够亮,最好是装白灯,大放光明,屋子超大,门口可装三、四盏白灯,出门不会在昏暗的灯光下找不到鞋子为佳。

灯亮阳光足 财神上门来

有一个富豪,他搬了新家,门口做了一个大露台,把阳光也挡住了,阳光照不进来,凉风也吹不进来,财运有阻滞,很多宗生意被人欠

宗接代,当然不会在意。”Angie 倒是很坦白的告诉我说,“我努力工作的动力就是为了留给孩子最好的,否则在我百年归去后,辛苦打下的江山岂不是就这样拱手让给外人?”

看她急得如热锅上的蚂蚁,我决定助她一臂之力,不过怀孕这事不能强求,讲求命中有无花根。有花根者才会有孩子;若无花根,用尽方法也无能为力。

花根深锁 迟迟不开花

经翻查,得悉 Angie 命中儿女福薄,幸好查出尚有花根,但只能开一朵花,命中注定会有一子,不过此花根深锁,始终无法开花结果,导致她迟迟未能怀孕。

于是,我起坛念咒为她开启花根,同时配合双手搓揉其肚子,加强效果,接着叮嘱她要把身子养好,方能顺利怀孕。

“怀孕就好像种花一样,需要浇水施肥才能盛开,若不照顾身体,常吃生冷食物,

开门见天 财运亨通

苗大师

大富风水

大马名预言家、画家、风水名学家



身体底子不好,自然也难

怀上孩子。”

法事半年后,她雀跃万分的打电话来向我报喜,已经怀孕三个月了,不过我发现她花根很弱,表示胎气不稳,一不小心就保不住孩子,于是为她加施“母子平安法”,使胎气强壮,以保母子平安。

经过十月怀胎,Angie 最终得偿所愿,顺利诞下一子,人生也再无遗憾。

命中有无花根,还得看个人因果业报,在此奉劝大家平日要多行善事,多积福报,方能儿孙满堂,子孙孝顺。

能够怀孕生子,是不少不孕女性的梦想。



圆求子梦 施法开花根

Angie 这样的女人,别人看起来,非女强人莫属。

一头俐落短发,锐利的眼神,浑身散发出干练精明的气息。不仅事业有成,婚姻也幸福美满,唯一困扰她的是,结婚六年,肚皮始终毫无动静。

纵使坐拥千万,但 Angie 的内心深处一直很渴望拥有属于自己的孩子,完成自己当妈妈的愿望。今年已经 35 岁的她,已到了怀孕生子黄金期的最后一年了。

试尽各种方法,遍寻各地名医,砸了巨资却依然膝下无孩子。

曾经有人劝她何不领养一个孩子?但 Angie 觉得非由自己怀胎十月生下,始终隔着一层皮,不如亲生孩子般亲。

她哭丧着脸向我诉说:“我不怕公司亏钱、不怕工程失败,只怕‘大姨妈’来!”

所谓:皇帝不急太监急。Angie 日夜盼望着孩子,但老公却抱着平常心,并不在意。

“他与前妻育有一个孩子,已经传

酒。其实只要你拜对祭品,也就可以求到你想要的。

像缺男丁的,在清明节扫墓时,可以购买白菊花去祭祖;若想祈求家里添丁纳财和加添人缘,也可以购买黄菊花、白菊花和红菊花去祭祖。

至于拜神想添男丁女丁,一样可以供上这三种颜色的鲜花。

想子孙满堂的就用甜甜的汤圆,白红各半。如果一粒汤圆内含有五颜六色,而黄色代表旺、青色代表健康、紫色代表平安,故五颜六色的汤

吃了红白甜汤圆,子孙满堂。



正宗云南白藤木第八代传人,专解人间愁。

妙手医心

有的人去求财,马上就发财了;有的人去求工作顺利,很快的就找到一份待遇很不错的工作。但为什么有的人去求却求不到呢?

当然除了本身的八字之余,还有最重要的一点是你有拜对祭品吗?

现在的人拜神越来越简单,甚至有的人家里供奉满天神佛,可是你是否知道什么祭品是不能够拿来敬佛拜神的?

拜斋的人,只要清茶三杯和敬水就可以了,绝不能供酒,还有忌用苦瓜和冬瓜以及吃过的食物和饭菜。

至于拜肉的,绝不可以用鳗鱼、鳝鱼、鲤鱼和泥鳅,生果则包括番石榴、尖不辣、水荔枝、冷刺(除了拜普渡),牲礼也必须是整只的,不过拜祖先的就必须切块。

值得一提的是,如果拜牲礼的,必须供三杯

拜对祭品 有求必应

清风道俗

《风水天地祝福堂》主持兼著名风水师、桃李满天下。

陈清文大师



圆就代表五福临门。

身体时常欠安的朋友,或病痛比较多的,不妨煮面线加两粒鸡蛋(整粒),拜完神明后吃下,这寓意着过大运,祈求神明保佑我们消灾解难,驱病转安。

甜芋头敬神 平安又吉祥

想合境平安的可以煮甜甜的芋头盛在碗里去敬神,平安顺利又如意吉祥。

求人缘求贵人的,可以煲甜甜的甘草茶(红枣、甘草、冬瓜糖)盛大碗敬神,一家大小喝,意谓家和万事兴,人脉关系打通。

求婚姻的朋友,男的就准备红花,女的准备白花。至于想增加人缘官,就准备五色花,五色代表东南西北方,运气不大好的朋友,若想运气转好,那就去庙宇或花档买一些五色花回家冲个花凉。

由此可见,拜神的祭品虽视个人所喜好拜什么都可以,但如果大家有所求,那就得拜对祭品,自然有求必应了。